Акционерное общество «Полет» Ивановский парашютный завод сообщает о созыве годового общего собрания акционеров. Местонахождение АО «Полет» – 153011, г. Иваново, ул. Парижской Коммуны, д.86.

Форма проведения общего собрания акционеров – собрание. Собрание состоится 25 июня 2016 года в 10 часов 00 минут в актовом зале АО «Полет» по адресу: г. Иваново, ул. Парижской Коммуны, д.86, 5 этаж. Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, - 20 мая 2016 года.

Повестка дня:

1.
Определение порядка ведения общего собрания акционеров.

2.
Утверждение аудитора Общества на 2016 год.

3.
Утверждение годовых отчетов, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) общества, а также распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов), и убытков общества по результатам финансового года.
4.
О выплате (объявлении) дивидендов по результатам 2015 года.
5.
Об одобрении сделок.

6.
Избрание членов Совета директоров Общества.

7.
Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.

Акционеры вправе принять участие в собрании лично или через своих представителей либо направить заполненные бюллетени в Общество. 

Регистрация лиц, принимающих участие в общем собрании, проводится 25 июня 2016 года с 9=00 часов по адресу: г. Иваново, ул. Парижской Коммуны, д.86, 5 этаж, актовый зал АО «Полет». При себе иметь паспорт.

Акционеры вправе проголосовать, направив заполненные бюллетени по адресу: 153035, г. Иваново, а/я 543 – Филиал ЗАО «Профессиональный регистрационный центр» в г. Иваново, или опустив бюллетени в урну для голосования по адресу: г. Иваново, ул. Парижской Коммуны, д.86, зал заседания профкома АО «Полет», с 9=00 до 16=00 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья. При этом при определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными обществом не позднее чем за два дня до даты проведения общего собрания акционеров, то есть по 22 июня 2016 года включительно.

С материалами, подлежащими предоставлению лицам, имеющим право на участие в общем собрании акционеров, при подготовке к общему собранию можно ознакомиться в течение 20 дней до даты проведения общего собрания акционеров ежедневно, с 9.00 до 16.00 часов, кроме субботы и воскресенья:

· в помещении исполнительного органа Общества по адресу: г. Иваново, ул. Парижской Коммуны, д.86, 2 этаж, юридический отдел;

· у специализированного регистратора – в Филиале ЗАО «Профессиональный регистрационный центр» в г. Иваново по адресу: г. Иваново, ул. Лежневская, д.119, литер А, пом.1002, 3 этаж.

                                                                                                                                               Совет директоров ОАО «Полет»

